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A hidrosztatikai nyomas
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A hidrosztatikai paradoxon
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Légkori nyomas




Hidraulikus emelo

(Pascal torvenye)

Zart terben lévo folyadékban (vagy gazban) a kiils6 er6 okozta nyomas minden
iranyban gyengitetleniil tovaterjed.
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8. Az abran egy olyan 6sszeallitast latunk, amellyel elvileg egyszerlien mérhetiink
nyomast. A kis, henger alaka edényben vakuum van, az edényt egyik oldalrol
egy konnyen mozgd, de a vakuumot mégis jol zaro, kis tomegii dugattyl zarja,
amelyet egy nyomo rugod kot a masik oldalhoz. Ha a késziiléket vakuumba
helyezziik, a rug6 6sszenyomatlan allapotban van. A dugatty( keresztmetszete
2 cmr’, a rugd rugdallandoja pedig 4-10° N/m.

a) Ha a késziiléket a 1égkorbe helyezziik, a rugd 6sszenyomodasa 5,1 mm.
Mekkora a légkori nyomas?

b) Mekkora a rug6 osszenyomodasa, ha az el6z6 feladatrészbeli 1égkori nyomas mellett a késziiléket egy 4°C
homérsékletii toban 10 m mélyre vissziik?
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9. Mekkora hidrosztatikai nyomast produkal a nagyvérkorben 1évo vér egy allo ember labfejében? A vér
strtisége 1,05 g/cm3, az ember magassagat vegyiik 170 cm-nek.



Rezgések



Rezgés : Kébrmozgas csak mas szemszoégbol

sin
sin0° =0
sin 30° = 0.5 + egyensulyi helyzet
sin 90° = 1 /
https://en.wikipedia.org/wiki/Sine ...
(‘:é(p,"" < fazis

y=A-sin(a)°t+(p0)
p=w-t



Harmoénikus rezgeés

A visszaterito ero aranyos a kitéréssel
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COS

v=a)-A-cos(a)-t+(p0)

sin

y=A-sin(a)-t+(00)

a=-a"A-sin(w-t+¢,)
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Csillapitott szabadrezges
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Sajatfrekvencia

F =ma = -ma?A :sin(o-t+ @y) = —mw?y
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10. Egy harmonikus rezgdmozgas kitérés-1d0 fliggvénye: y=3cm- sinLO,S - tJ. Hatarozza meg
S

a) az amplitadot,

b) a korfrekvenciat,

¢) a frekvenciat,

d) a periddusidot,

€) a maximalis sebességet,

¢) a maximalis gyorsulast €s

d) a kitérést, a sebességet, valamint a gyorsulast a = 2 s idOpontban!

14. Egy rugos oszcillator periodusideje 3 s. Ha tomegét 500 g-mal csokkentjik, ez az 1d6 2 s-ra rovidiil.
Mekkora a) az eredeti tomeg ¢€s b) a rugoallando?

16. Melyik abra mutat csillapodo rezgést?
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